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Service en nazorg zijn onze kracht
– Wij komen thuis of in het ziekenhuis voor een kennismakingsgesprek.
-Wij reserveren het haarwerk/pruik tot het moment dat u het nodig heeft bij chemotherapie of een andere radiologische behandeling, gemiddeld 3 tot 6 weken. De levertijden van een maatwerk is 6 tot 12 weken, van confectie haarwerk/pruik is dit 2 tot 5 werkdagen.
– Als het aanmeten van haarwerk/pruik nodig is op medische gronden, keren de meeste zorgverzekeraars een standaard vergoeding uit. Informeer bij ons naar de mogelijkheden. Wij begeleiden u/verzorgen de aanvraag voor een vergoeding bij uw zorgverzekeraar. Belangrijk is dan dat u de medische indicatie, identiteitsbewijs en zorgverzekeringspolis bij u heeft.
-Wij adviseren u over de verzorging van hoofdhuid en haar en wij werken daarbij met de producten van Mediceuticals. Dit merk biedt een lijn haar- en hoofdhuid verzorging die voor een optimale conditie zorgen en behouden. Voor informatie, kijk op de website. www.mediceuticals.eu
-Service zoals u van ons gewend bent: altijd even terugkomen als er iets is waar u zich niet prettig bij voelt. Extra service die wij verlenen is: als uw haar na een medische  behandeling  weer gaat groeien, verzorgen wij de eerste knipbehandeling en een medicinale was behandeling geheel gratis. Tevens adviseren wij over haarverzorgingsproducten en behandeling voor thuisgebruik om haar en hoofdhuid weer helemaal te optimaliseren.
[bookmark: _GoBack]-Ook verzorgt Koopman Kappers Haarwerk Specialist het onderhoud van uw haarwerk/pruik met de allerbeste zorg.
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